

培養灣區文化創意人才 首屆深港澳青創大賽啓動

【香港商報訊】記者蔡易成 實習生朱凱路報導：2月11日，創想未來——首屆深港澳青少年創意設計大賽（簡稱「青創大賽」）啟動儀式在深圳市青少年活動中心舉行，標誌着這項橫跨深圳、香港、澳門三地，面向廣大青少年的創意設計盛事拉開帷幕。



啓動儀式現場。主辦方供圖

深圳市委常委、宣傳部部長張玲，深圳市文化創意與設計聯合會會長李小甘，香港中聯辦深圳聯絡部二級巡視員牛華，深圳市政協港澳僑和外事委員會主任范坤，深圳市委大灣區辦常務副主任姜力現等領導出席活動。

深港澳三地對大賽充滿期待

在啟動儀式上，香港特別行政區教育局局長蔡若蓮，以及澳門特別行政區教育和青年發展局副局長黃嘉祺，分別通過視頻發表了致辭。

蔡若蓮表示，首屆青創大賽以「交流交融、創想未來」為主題，鼓勵深港澳三地青少年，結合創意及在地文化風俗，描繪大灣區未來的宏偉景象，非常有意義，呼籲廣大青少年千萬不要錯過這個發揮創意的大好機會，用作品展示大灣區人文精神的內涵。

黃嘉祺則表示，隨著粵港澳大灣區建設深入推進，相信深港澳三地青少年交流將會越來越頻繁。澳門特區政府高度重視深化深港澳教育合作交流，共同打造

粵港澳大灣區國際教育示範區。本次活動為深港澳青少年成長提供了廣闊的舞台，希望通過這次機會讓青年學生深刻了解個人發展與國家、民族前途的關係，凝聚起共擔時代重任的蓬勃力量。

深圳市委宣傳部副部長劉文斌在致辭中表示，深港澳三地作為大灣區的核心引擎，在推動大灣區融合發展、創新發展、高質量發展中發揮着龍頭帶動作用。舉辦首屆深港澳青少年創意設計大賽，以創意設計為載體，可以充分發揮青少年豐富的想像力和創造力，打造互動交流的新平台新品牌，拉近三地青少年之間的距離。青創大賽為深港澳青少年的自身成長和交往交流交融提供了一個向上生長的舞台，希望三地的廣大青少年以此為契機，通過創意設計形成常態互動，共同參與創造大灣區融合發展的美好未來。

到場師生躍躍欲試

參加當天啟動儀式的有來自香港培僑書院龍華信義學校、深圳市第二實驗學校以及深圳灣學校的同學和

老師們。活動結束後，不少同學和老師均表現出對參加青創大賽的強烈興趣，並向工作人員了解了詳細的規則。

來自深圳市第二實驗學校的黃同學興奮地說，深港澳青少年創意設計大賽為青少年們打開了一個盛大創意的舞台，作為設計之都深圳的學生，非常榮幸能同港澳青少年相聚在此，期待大家在創意創新創造的過程中形成常態化的交流互動，共同成長。

徵集作品包括四個類別

大賽徵集的作品主要包含以下四個類別：（一）科技新發明：包括科學裝置、教學類及家居類用品、智能化產品、3D模型、科技裝置、科技空間，方便日常生活或解決難題的小創造、小物件、小裝置等；（二）創意新媒體：包括多媒體互動、交互設計、影像、動畫、遊戲、小軟件、小程序等；（三）設計新視角：包括服裝、配飾、插畫、海報、手工作品等；（四）科普新世界：包括科幻小說、科普作品等。

俄擬與烏進行無條件談判

【香港商報訊】綜合消息，塔斯社當地時間11日報道，俄羅斯外交部副部長謝爾蓋·韋爾希寧表示已準備好與烏克蘭進行「無先決條件」的談判。

據塔斯社11日報道，謝爾蓋·韋爾希寧在接受媒體採訪時表示，俄羅斯已準備好與烏克蘭談判。「任何敵對行動都是以談判結束的。前提是這些談判沒有任何先決條件，並以現實情況為基礎。」

俄羅斯常駐歐洲安全與合作組織副代表布亞克維奇10日表示，烏克蘭危機實際上很快就能得到解決，可西方國家並不要通過外交渠道解決危機，「外部支持者繼

續阻止烏克蘭總統澤連斯基從現實立場進行談判」。布亞克維奇強調，當北約國家放棄在戰場上擊敗俄羅斯的想法時，烏克蘭內外的和平都將實現。

穆迪下調烏信用評級

據路透社報道，國際信用評級機構穆迪當地時間10日把烏克蘭的信用評級從「Caa3」級下調至「Ca」級。穆迪表示，持續衝突帶來的挑戰增加了烏克蘭債務可持續性的風險。儘管國際合作夥伴提供了大量資金支持，但穆迪預計，烏克蘭的公共財政和外部地位

仍然面臨嚴重壓力。

拜登將訪問波蘭討論烏克蘭問題

白宮新聞秘書萊伊·皮埃爾10日宣布，美國總統拜登將於2月20日至22日訪問波蘭。他將與波蘭總統杜達舉行雙邊會晤，討論共同支持烏克蘭以及加強北約等議題。

萊伊·皮埃爾還表示，此訪正值烏克蘭危機爆發一周年臨近之際，拜登將專門發表講話，表明美方繼續支持烏克蘭的立場。

商業航空史最大交易 印擬千億美元購500客機

【香港商報訊】當地時間2月11日，據路透社援引知情人士報道稱，印度航空公司從全球飛機製造商空中巴士和波音公司獲得了約500架噴氣式飛機的創紀錄訂單，交易價值超過1000億美元。

印度航空公司於2月10日和空巴簽署了協議，而波音公司則於1月27日同意了與該航空公司的協議。

路透社援引消息人士的話表示，印度航空公司同意購買250架空巴飛機，分為210架A320 NEO窄體機和40架A350寬體機。波音訂單為220架飛機，包括190架B737 MAX窄體機、20架B787寬體機和10架B777X寬體機。

彭博社報道稱，這可能成為商業航空歷史上最大的噴氣客機採購，該航空公司正尋求用一支燃油效率高的機隊來改造自己，以應對當地低成本競爭對手和阿聯酋等強大的海灣航空公司。

彭博社援引知情人士透露，印度航空已與兩家飛機製造商就協議大綱達成一致，並可能最早在下周正式宣布該交易。對此，空巴、波音和印度航空方面均拒絕置評。

據印度航空官網顯示，印度航空公司由傳奇人物JRD Tata創立，該人物是印度航空業的先驅。自1932年10月15日首航以來，印度航空擁有廣泛的國內網絡，並已擴展其業務，成為一家主要的國際航空公司，也是全球最大的航空公司聯盟——星空聯盟的成員。

這筆交易也是飛機製造商空巴和波音的一大勝利，這兩家公司都與印度最大的企業集團塔塔集團在當地建立了合資企業。製造商也受益於印度廉價航空公司的崛起，這些航司在過去幾年下了大量訂單。例如2019年，空巴達成了有史以來最大的交易之一，向印度廉價航空公司IndiGo出售了300架窄體飛機，按標價計算價值超過330億美元。

哈爾濱舉辦 冰雪集體婚禮

【香港商報訊】記者張曉磊、王琳報導：2月11日，伴隨著紛紛的雪花，以「純潔冰雪，唯美愛情」為主題的哈爾濱第三十九屆維納斯冰雪集體婚禮在太陽島雪博會浪漫舉行。30對新人在巍然屹立的雪雕「逐夢」前，在嘉賓親朋的共同見證下，許下愛的承諾，在北國的冰雪盛裏裏，分享愛情的甜蜜果實。

據了解，哈爾濱國際冰雪集體婚禮是中國首個以冰雪為載體的婚禮大典活動，曾獲「連續舉辦屆數最多的冰雪集體婚禮」大世界健力士之最。自1985年以來已成功舉辦39屆，共吸引來自亞洲、歐洲、非洲、美洲、大洋洲五大洲20多個國家的1243對夫婦參加。該活動是以冰雪集體婚禮為平台向國內外展示和推介了哈爾濱獨特的冰雪文化，大力推進冰雪旅遊文化與時尚產業融合發展，把冰雪的時尚文化元素融合到服務青年的系列活動當中。

彩票資訊：下次開獎日期 2月14日(星期二) 本報彩經版面 2月13日(星期一)刊六合前膽 2月14日(星期二)刊六合攻略 2月15日(星期三)刊六合前膽

字尾碼統計表：顯示0-9尾碼的出現次數和比率。字頭碼統計表：顯示1-4頭碼的出現次數和比率。色波統計表：顯示紅波、藍波、綠波的出現次數和比率。

紅波展開攻勢：分析昨晚開獎結果，指出紅波表現強勁，並預測下期趨勢。包含回顧碼和特別號碼的圖表。

六合彩 13 18 22 29 34 41 特別號碼 23 頭獎 \$31,022,110 二獎 \$927,340 三獎 \$76,870 四獎 \$9600 五獎 \$640 六獎 \$320 七獎 \$40

六合彩開獎歷史表：顯示從097期到115期的開獎號碼和特別號碼。

六合彩寶圖：提供最近20期開獎結果的詳細分析，包括號碼分布、和值、頭獎派彩等。